
Her kommer referat fra 17. mai komitee møtet 9.april:  
 
Ivar Mjøs har tatt iniativ til dette møtet, da ikke alle rodene har 
levert inn tilfredstillende budsjetter. Ut i fra de tallene som er levert 
inn, ser det ut som at 17. mai 2015 kommer til å gå med ca. 26000 
kr. i overskudd. Dette er for lite i forhold til tidligere år, da en av 
hoved oppgavene til arrangementet er å skaffe penger til FAU. 
Tidligere år er overskuddet variert mellom 50000-100000. Vi må 
derfor se på kostnadene og prøve å kutte litt.  
 
Det blir diskutert litt frem og tilbake om Teknisk kan høre med Nil 
om vi kan få slippe leie på 17.mai, men det kommer frem at de ikke 
har noe profitt på utleie av idretts plassen 17. mai, men at leien går 
til å rydde opp og rette opp banen etc., som blir skadet av 17.mai 
aktiviteter o.l. 
 
Tilbakemeldinger fra rodene: 
 
Tog: Kontroll 
 
Lodd: Får stadig inn premier, ser foreløpig ut som vi kan få inntekter 
på ca. 50000kr. Vi blir enige om å droppe det 11. gratis "klippet" på 
klippekortet og at man kan i tilegg kan kjøpe lodd med klippekortet. 
 
Dekorasjon: Sender nytt budsjett, dropper dyre ballong effekter og 
kan derfor spare inn en del.  
 
Trykksaker: Full kontroll. Det blir meldt om at i fjor ble det gjort en 
god jobb og det blir kopiert i tillegg til en del gjenbruk.  
 
Rigg: Samme opplegg som i fjor, bortsett fra at vi leier 80 ekstra 
stoler og et pop-up telt til scenen. Teltene fra i fjor er det ikke helt 
kontroll på men skal sjekkes opp. Budsjett ca. 42000kr. 
 
Leker: Full kontroll, sender budsjett til Ivar.  
 
Mat: Fordelt oppgaver. Litt usikkerhet i.f.t. om skolen låner ut 
kjølerom, får tilbakemelding om det i.l.a. kort tid. Det er også litt 
usikkerhet om vi kommer til å få gratis pizzaer, som tildligere år, 
men dette skal også sjekkes opp. Det blir også foreslått å ta kontakt 



med "pizzagutta" og "pizzabakern" for å høre om de kan sponse 
pizza, eventuelt selge oss billig. Mat undersøker og dette med 
bærbare "salgsbrett", for å lette trykket på salgsbodene. Popcorn og 
popcorn maskin er bestilt og is-frysere får vi som tidligere låne av 
Heming-Olsen is.  
 
Underholdning: Etter en runde på dette blir vi enig om følgende: 
Umiddelbart etter at toget er fremme på idrettsbanen, går alle barna 
på 5. trinn på scenen. Det blir holdt velkomst tale, 7. klasse tale og 
barna( 5 trinn) synger "ja vi elsker" og et par sanger med Wenche 
Myhre fra scenen. Når dette skjer er det ikke salg i bodene eller 
leker. Dette settes i gang når barna er ferdig med underholdningen. 
Ca. 13.30, spiller korpset, men da fortsetter vi salg og leker imens. 
Vi følger fjorårets tidsskjema. 
 
Alle foreldrene, på 5. trinn, får utlevert like t-shirts. 
 
Tirsdag 5. mai kl. 20.00, møtes komiteen for et siste møte. 
 
Tillegg:	  
Når	  toget	  ankommer	  idrettsbanen,	  går	  alle	  5	  klasse	  barna	  opp	  på	  
scenen.	  Jacueline	  sjekker	  benker	  for	  barna	  å	  stå	  på,	  slik	  at	  de	  står	  
oppover	  og	  synes	  på	  scenen.	  Ansvarlige	  for	  å	  holde	  barna	  i	  ro:	  Dan	  
Friis-‐Møller	  +	  7	  personer	  (bruke	  de	  som	  ikke	  har	  andre	  roller	  om	  
som	  ikke	  er	  redde	  for	  å	  si	  i	  fra).	  Jeg	  kan	  også	  hjelpe	  til	  med	  dette.	  	  
kl	  13.00:	  Velkommen	  ved	  17.	  mai	  komiteens	  leder.	  Tale	  for	  dagen	  
ved	  7.	  trinn.	  Fellessang:	  "Ja,	  vi	  elsker	  dette	  landet".	  5	  trinnselever	  
synger	  2	  sanger.	  
kl	  13.15:	  Salg	  og	  barneleker	  starter	  (det	  kom	  en	  del	  sterke	  innspill	  
om	  at	  vi	  ikke	  skulle	  begynne	  salg/aktiviteter	  før	  underholdningen	  
var	  over	  -‐	  vi	  endrer	  derfor	  til	  det	  som	  står	  her)	  
kl	  13.30:	  Nesøya	  skolekorps	  spiller	  
kl	  15.00:	  Loddtrekning	  
kl	  15.30:	  Program	  slutt	  


